Координаты на прямой
	№ 
	Задание 
	Ответы 

	1
	Одна из точек, отмеченных на координатной прямой, соответствует числу √77. Какая это точка?
[image: undefined]

	1) точка А
2) точка В
3) точка С
4) точка D

	2
	Одна из точек, отмеченных на координатной прямой, соответствует числу √52. Какая это точка?
[image: undefined]

	1) точка А
2) точка В
3) точка С
4) точка D

	3
	Одна из точек, отмеченных на координатной прямой, соответствует числу √61. Какая это точка?
[image: undefined]

	1) точка А
2) точка В
3) точка С
4) точка D

	4
	Одна из точек, отмеченных на координатной прямой, соответствует числу √45. Какая это точка?
[image: undefined]

	1) точка M
2) точка N
3) точка P
4) точка Q

	5
	Одна из точек, отмеченных на координатной прямой, соответствует числу √39. Какая это точка?
[image: undefined]

	1) точка M
2) точка N
3) точка P
4) точка Q

	6
	О числах a и b известно, что [image: a>b]. Среди приведенных ниже неравенств выберите верные:
1)[image: a-b>-3] 
2)[image: b-a>1] 
3)[image: b-a<2]

	1) 1 и 2
2) 2 и 3
3) 1 и 3
4) 1,2 и 3

	7
	О числах a, b, c и d известно, 
что [image: a<b], [image: b=c],  [image: d>c]. Сравнитe числа d и a.
	1) d = a
2) d > a
3) d < a
4) сравнить невозможно

	8
	О числах a и c известно, что [image: a<c]. Какое из следующих неравенств неверно?
	1) [image: a-3<c-3]
2) [image: a+5<c+5]

3) [image: \frac{a}{4}<\frac{c}{4}]

4) [image: -\frac{a}{2}<-\frac{c}{2}]


	9
	На координатной прямой изображены числа [image: a] и [image: c]. Какое из следующих неравенств неверно?
[image: g8_4_1.eps]

	1. [image: a-1>c-1]

2. [image: -a<-c]

3. [image: \frac{a}{6}<\frac{c}{6}]

4. а + 3 > с + 3

	10
	О числах a и b известно, что [image: a>b]. Среди приведенных ниже неравенств выберите верные: 
1) [image: a-b>-21] 
2) [image: b-a>19] 
3) [image: b-a<6]

	1) 1 и 2
2) 1 и 3
3) 2 и 3
4) 1, 2 и 3



	

	



Ответы:
	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Ответ 
	4
	1
	2
	2
	1
	3
	2
	4
	3
	2





Задания взяты на сайте  http://mathgia.ru 
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